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Опасные сечения для различных сварных швов



Расчет стыковых швов



Расчет угловых швов





Пример расчета наклонного стыкового шва

Дано:
Сварены две полосы из Стали 20 (σт=240МПа), δ=5мм, F=20кН, 
b=22мм, сварка ручная электродом Э42. (Э42А)
Определите угол наклона косого шва для обеспечения прочности 
сварного стыкового шва. 

Примечание:
Для металлических конструкций запас прочности [s]=1,4…1,6



Разрушение угловых швов

растяжение

срез, изгиб



Пример расчета таврового шва
 



Пример расчета фланговых несимметричных швов

 

Примечание:
Для металлических конструкций запас прочности [s]=1,4…1,6



Пример расчета углового сварного шва



1вариант – линия действия силы проходит через центр тяжести соединения

2вариант – линия действия силы не проходит через центр тяжести 
соединения



Текущее домашнее задание по теме сварные соединения

Кронштейн приварен к опоре: k=6мм, а=b=100мм, с=75мм, F=20кН.

Материал кроншейна Сталь 35 (предел текучести 300 МПа)

Сварка ручная электродом Э42А.

Выполните проверочный расчет в двух случаях. Дайте заключение о 
прочности предлагаемоых соединений. 

В случае недостатоной прочности соединения, расчитайте необходимый 
катет сварного шва для обеспечения его работоспособности.



Пример расчета стыкового сварного шва


